



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ

вул. Данила Галицького, 2, м. Вінниця, Вінницька область, 21036,
тел. (0432) 55-38-77, e-mail: vinsyn@ukr.net, web: <https://osun.vn.ua/>
Код ЄДРПОУ 20109791

16.09.2024р № 159

*Керівникам органів
управління у сфері освіти*

*Про організацію роботи
Вінницького територіального
відділення МАН України
у 2024-2025 навчальному році*

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо державної підтримки обдарованої молоді», з метою якісного оновлення змісту, форм і методів позашкільної освіти, створення умов для творчого самовдосконалення та розвитку і підтримки талановитої молоді, формування наукової зміни, задоволення потреб старшокласників у професійному та суспільному самовизначенні розпочинає навчальний рік Вінницьке територіальне відділення Малої академії наук України.

Загальні збори Вінницького територіального відділення МАН України відбудуться **28 вересня об 11 годині** на базі Вінницької обласної станції юних натуралістів.

Початок навчання з 1 жовтня 2024 року.

ФОРМА НАВЧАННЯ – ЗМІШАНА.

Слухачами ВМАН можуть бути здобувачі освіти 8-11 класів, які проявляють здібності до поглибленого самостійного вивчення основ наук, мають нахил до наукових досліджень, призери предметних олімпіад, активні учасники науково-практичних конференцій, учнівських та студентських симпозиумів, виставок, турнірів і т.д.

Здобувачам освіти потрібно обов'язково мати рекомендацію з освітнього закладу, в якому вони навчаються. Просимо провести відповідну роботу серед обдарованих, здібних до науки старшокласників та рекомендувати їх на навчання до ВМАН.

Прийом заяв до Малої академії проводиться з 15 вересня до кінця жовтня 2024 року. Заяви приймаються за адресою: м. Вінниця, 21036. вул. Д.Галицького, 2, Вінницька обласна станція юних натуралістів ВМАН. E-mail metodisti2023@gmail.com. Детальна інформація – за тел.067-29-22-391, відповідальний секретар ВМАН - Корінна Тамара Мирославівна; (0432)55-38-77, завідувач відділу інноваційних технологій та роботи з обдарованою молоддю, адміністратор групи «Вінницьке територіальне відділення Малої академії наук» у Facebook – Страшевський Юрій Миколайович.

Просимо інформацію про організацію роботи Вінницького територіального відділення МАН довести до відома керівників загальноосвітніх і позашкільних закладів та здобувачів освіти (вихованців), які активно займаються науково-дослідницькою діяльністю.

Директор

О.А. Драгомирецька